Hywmepuuka ananusa (ITM cmep) - npBu KOJIOKBUjyM, 7.4.2023.

1. Oxgpemuty rpaHUIly alCoJyTHE T'PEIIKe W I'DAHUIY peJaTUBHE T'DEIIKe MPU-
OJIMEHE BPEIHOCTU (YHKIU]jE

2 .
Tr°+smy
x? 7Z = =
[y, 2) 7z
aKo Cy maTe mMpubJIMKHE BPETHOCTU
T=0.15, ©y=-13, Zz=2.25

a CBe HalucaHe IUPpe Cy CUTYPHE y MUPEeM CMUCIY.

2. IlaT je cucteMm JMHEaApHUX jeTHAUMHA

0.41z; + 0.75z + 0.80x3 + 7.85z4 = 86.64
6.10x7 + 0.41xy + 04lzz3 + 0.68z, = 64.80
0.74xy + 1.14z9 + 22.25x3 + 8.36xy = 137.70 °
0.85z; + 6.95z, + 0.98z3 + 0.05z4, = 51.70

EnementapauM TpanchpopMmanmrjaMa MIpeBeCTU JATU CUCTEM y CUCTEM Ca -
jarOHAJHO MOMWHAHTHOM MATPUIIOM, & 3aTUM U3BPIIUTU TIPBE 3 UTEPAIU]je
layc-3ajnenoBe merone. 3a MOUYETHY UTEpAIujy m3abpartu

(21, T2, w3, x4) = (10.62295, 7.43885, 6.18876, 11.03694)

U pavyyHaATHU ca b Aenumaa.

3. Metomom ceunne ca taunomhy e = 0.5-107° ompenutu 6ap jeoHo permemne
xT

jemHavumnHe % — 224+ 2r=1.

4. Metonom (mpocte) utepamuje ca taunomhy € = 1072 pemmTu cucTeM HeJIUH-
€apHUX jeTHAYNHA
Sx+axy — 222 = 1
y? —x—3logz = 0

y okosmHN Tauke (3.4,2.2). Pememe Tpaskutn y obiaactu

D={(z,9)]|33<x<3521<y<23}.



